
Bölüm mezunlarının işletmenizde istihdam edilmesinden memnun
musunuz?

2 yanıt

Bölüm mezunlarının bilgi ve beceri düzeylerinin sektör ihtiyaçlarını
karşıladığını düşünüyor musunuz?  

2 yanıt

Dış Paydaş Görüşleri Anketi
2 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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https://docs.google.com/forms/d/1_ExoeBxQ0Xk3nxgemmXoDL8TqqFIq0EiuR8HFIyLBvI/edit#start=publishanalytics


Bölüm mezunlarının mesleki bilgi düzeyleri yeterli mi?  

2 yanıt

Bölüm mezunlarının mesleki pratik becerileri yeterli mi?  

2 yanıt

Bölüm mezunlarının iletişim becerileri sektör standartlarına uygun
mu?  

2 yanıt
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Bölüm mezunlarının teknoloji kullanımı ve uyumu sektör için yeterli
mi?  

2 yanıt

Üniversite ile sektör iş birliğinin, öğrenci eğitim ve gelişiminde önemli
katkılar sağladığını düşünüyor musunuz?  

2 yanıt

Üniversite ile yapılan protokoller, işletmenizin iş gücü ihtiyacını
karşılamada etkili oldu mu?  

2 yanıt
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Bölüm öğrencilerinin işletmenizdeki staj programlarından
faydalandığını düşünüyor musunuz?  

2 yanıt

 Üniversitenin sektör ziyaretlerinin, öğrencilerin beceri gelişimine katkı
sağladığını düşünüyor musunuz?  

2 yanıt

 Üniversite ile sektör arasındaki iş birliğini geliştirmek için önerileriniz var mıdır? Varsa
nelerdir?  

0 yanıt

Bu soruya henüz yanıt verilmedi.

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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 Formlar

https://docs.google.com/forms/d/1_ExoeBxQ0Xk3nxgemmXoDL8TqqFIq0EiuR8HFIyLBvI/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



